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PARTIDO DEL TRABAJO.    
 
PARA RECTIFICACIÓN DE HECHOS. 

 
(Inicia hablando en lengua). Muy buenas tardes a todas y a todos, honorable pleno, esta tribuna del 

pueblo es libre, decimos lo que queremos decir, a favor de nuestro trabajo, a favor, qué es a favor 

del pueblo, pero ni que fuéramos chamaquitos, ni que fuéramos chamaquitos “A ver, tú 

compórtate”, “Pórtate bien o te azoto y ahí te va”. Yo, María Roselia, yo, voy a salir cuantas veces 

pueda, cuando haya necesidades afuera, porque como somos diputados y diputadas, no falta quien 

no, por ejemplo, esta belleza que no podía nacer, va al telefonazo, por favor urge esto, urge el otro. 

Bueno, soy diputada, hay un hay leyes acá, claro que hay que respetar, pero yo voy a defender la 

vida siempre y voy a salir cuantas veces sea necesario, por eso estoy aquí, porque el pueblo me 

necesita, lo voy a hacer. Que no van a salir por montón, claro que no, ni que fuéramos diputados 

del PAN o del PRI, como lo hacen en la Cámara de Diputados, a zancadas se van y no solo uno, ni 

dos, se va a la bancada, desaparece y queda vacío todo, ¿Por qué? Porque hay iniciativas a favor de 

la transformación que no les gusta, que no quieren votar, que no quieren discutir, que no quieren 

escuchar, y se van, eso no vamos a hacerlo, eso no es bueno hacerlo, tenemos que escuchar, 

¿verdad? Y nosotros, sobre todo, quienes somos de la transformación, tenemos que estar unidos, 

unidos, porque hay mucho veneno, hay mucho veneno para acabar con este gobierno que 

transforma, que hay luz. Si no fuera por este gobierno, los indígenas, los indios pata rajada, como 

nos han llamado, no estuviera yo aquí, la chancluda, la india, qué bárbaro, cuánto dolor, cuántos 

años. Díganmelo a mí, este gobierno va para largo, este gobierno es de mucha luz, es de victoria, es 

de fuerza, es de trabajo, es de armonía. Qué narcogobierno, el narco, ese mal tiene acta de 

nacimiento, se sabe cuándo nació y no fue en el 18, fue como en los 60’s; hay que traer la historia 

en cuanto a desaparecidos, a muertes, yo solo… Yo solo, voy a recordar siempre la masacre de 

Acteal, los 45, ¿Qué dicen?, ¿Por qué así? Y los jóvenes estudiantes de Ayotzinapa, nunca les dio 

lástima los padres y madres que hasta la fecha andan con su cartulina, ¿Dónde quedaron sus hijos? 

¿Dónde los dejaron? Malditos, malditos de veras, no se vale, así no se vale. Otra cosa que voy a 

decir, se traen los malos una espada directa para matar y destruir a este gobierno, pero yo digo una 

cosa, que esa espada, esa espada según entrará en su propio corazón. (Concluye hablando en 

lengua). 


